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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 10 DE FEBRERO DE 2011 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 13 DE ENERO DE 2011. 
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/1009/2010 que suscriben el licenciado José de Jesús Sánchez 

Aguilera, Director Jurídico Municipal y la licenciada Gabriela de Anda Enrigue, Directora 
de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la colonia Rancho 
Nuevo, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/1010/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente 
a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la colonia 
Huentitán el Bajo, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
3. Oficio DJM/DJCS/AA/1011/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente 
a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el 
Fraccionamiento 18 de Marzo, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de 
Jalisco. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/AA/1012/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente 
a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la Unidad 
Habitacional Benito Juárez, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
5. Oficio DJM/DJCS/AA/1014/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente 
a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la calle Monte 
San Elías 2274, para el funcionamiento de la Escuela Primaria Urbana números 953 y 
954 “Rafael Ramírez” y “José Ma. Luis Mora” a favor de la Secretaría de Educación del 
Estado de Jalisco. 

 
6. Oficio DPL-596-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 671-LIX-10, en el que solicita dar inicio 
a las gestiones para instalar o incrementar los Centros de Desarrollo Infantil (CENDI) en 
este Municipio. 

 
7. Oficio DPL-588-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 652-LIX-10, que exhorta a este 
Ayuntamiento verifique la aplicabilidad de la reglamentación en materia de anuncios y, 
de requerirse, lo actualice conforme se establece en el mismo. 

 
8. Oficio DPL-597-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 662-LIX-10, que exhorta a este 
Ayuntamiento implemente mecanismos de generación de energía alternativa de 
autoconsumo y utilice lámparas de led como luminarias del alumbrado público. 

 



9. Oficio DPL-405-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 
que informa la aprobación del acuerdo legislativo 720-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento, al mejoramiento de albergues y asilos.  

 
10. Oficio DG/1385/10 que suscribe la licenciada Verónica Gabriela Flores Pérez, a la fecha 

de presentación Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 
del Municipio de Guadalajara, mediante el cual informa de la desincorporación de 
vehículos propiedad de dicho Organismo. 

 
11. Copia del oficio HAMU/0032/2010 que suscribe el licenciado Hugo Alberto Michel Uribe, 

Tesorero Municipal, mediante el cual remite Fianza Número 3756-00433-9, Folio 336985, 
por la cantidad de $ 706,624.99 (setecientos seis mil seiscientos veinticuatro pesos 
99/100 M.N.), expedida por la persona moral Afianzadora ASERTA, S.A. de C.V. 

 

12. Iniciativa de decreto municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para declarar 
Huésped Distinguido del Municipio de Guadalajara y entregarle las Llaves de la Ciudad 
al Alcalde de Madrid, España, don Alberto Ruíz Gallardón. 

 
13. Iniciativa de ordenamiento municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

adicionar el artículo 7 bis al Reglamento que Establece las Bases para la Entrega de 
Premios o Reconocimientos en el Municipio de Guadalajara. 

 
14. Iniciativa de ordenamiento municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

reformar el artículo 6 del Reglamento de la Gaceta Municipal de Guadalajara. 
 
15. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, que tiene por objeto el respeto de los 

espacios destinados a las personas con discapacidad; así como, en el marco de los 
Juegos Panamericanos Guadalajara 2011, se capacite a los prestadores de servicios 
turísticos para recibir a dichas personas. 

 
16. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para la elaboración de una guía que 

destaque los atractivos turísticos de la Ciudad. 
 
17. Iniciativa de ordenamiento municipal de la regidora Idolina Cosío Gaona, para reformar el 

Reglamento que Establece las Bases para la Entrega de Premios o Reconocimientos en 
el Municipio de Guadalajara. 

 
18. Oficio 01174/2011 que suscribe el maestro Netzahualtcóyotl Ornelas Plascencia, 

Secretario Particular del Presidente Municipal, mediante el cual remite similar 
CDMGDL/0011/2011 suscrito por el licenciado Carlos Noel Tiscareño Rodríguez, 
Presidente del Comité Directivo Municipal del PAN en Guadalajara, en el que informa la 
determinación de relevar la coordinación de regidores de la Fracción Edilicia del Partido 
Acción Nacional en este Ayuntamiento y designar como coordinador al ciudadano regidor 
Ricardo Ríos Bojórquez. 

 
19. Oficio 308/2011 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del avance y, en su caso, 
resultado final de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo 
dispuesto en los artículos 32 y 39 del Reglamento de la Administración Pública Municipal 
de Guadalajara. 

 

20.   Oficio SIND 074/2011 signado por el Sindico Municipal, mediante el cual remite similar 
suscrito por el Secretario General y el Director de Asuntos Jurídicos y Dictamen 
Legislativo del Congreso del Estado, en el que informan a este Ayuntamiento que, 
atendiendo a lo dispuesto por el artículo 51 de la Ley de Fiscalización Superior y 
Auditoria Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, se deberán adquirir las formas 
valoradas y recibos para cobros de ingresos para las haciendas públicas estatal y 
municipal, ante el Congreso del Estado, previo pago de los derechos correspondientes 
previstos por la Ley de Ingresos.     

 



IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

1. Dictamen correspondiente a diversas iniciativas para reformar el Reglamento de la 
Administración Pública Municipal de Guadalajara, el Reglamento para el Funcionamiento 
de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio de 
Guadalajara, el Reglamento de las Aportaciones y Donaciones de Particulares para Fines 
Específicos del Municipio de Guadalajara y el Reglamento del Consejo Municipal contra 
las Adicciones en Guadalajara. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas Maldonado, 

para que se apruebe incluir la perspectiva de género en la aprobación del Presupuesto 
de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la licenciada Claudia Delgadillo González, a 

la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que se autorice la entrega 
en comodato de un bien inmueble propiedad municipal a favor del Organismo Público 
Descentralizado de la Administración Federal Seminario de Cultura Mexicana. 

 
4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice el cambio de sede 

de la sesión solemne conmemorativa al 469 Aniversario de la Fundación definitiva de 
Guadalajara, a la Plaza Fundadores. 

 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Faviola Jacqueline Martínez 

Martínez, que tiene como fin que en las dependencias se brinde atención preferencial a 
personas con discapacidad y adultos mayores. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, para 

que se considere de utilidad pública, dentro del procedimiento de aprobación de los 
planes parciales de desarrollo urbano, la protección e incremento de las áreas verdes. 

 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, para 

que se realicen los estudios de proyectos de inversión respecto de los predios ubicados 
en las inmediaciones del Parque Morelos. 

8. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Álvaro Córdoba Pérez, a la fecha de 
presentación regidor de este Ayuntamiento, a fin de realizar acciones para la difusión 
entre la población, de la cultura de la cremación y aprovechamiento de tumbas romanas. 

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para 

implementar una campaña con la leyenda “Guadalajara Limpia de Corrupción”. 
 
10. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para llevar a cabo en el Salón de 

Sesiones del Palacio Municipal, el evento denominado “Ayuntamiento Infantil 
Guadalajara 2011”. 

 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, 

para que las escuelas primarias y secundarias que se encuentren en este Municipio 
conmemoren el 14 de febrero de 2011, la celebración del 469 Aniversario de la 
Fundación definitiva de Guadalajara. 

 

12. Dictamen correspondiente a las iniciativas de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para 
que se realice un estudio para la implementación de la firma electrónica; y, a la de la 
regidora Dulce Roberta García Campos, para que se implemente el sistema de 
autentificación y sello digital en la expedición de constancias, cédulas y certificados en 
trámites de licencias de giro, refrendo y usos de suelo. 

 



13. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, 
que tiene por objeto la implementación de un proyecto integral de ahorro en el consumo 
de papel. 

 
14.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CV/215/2007 que suscribe el licenciado 

Ignacio Jiménez Ramírez, a la fecha de presentación Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remite expediente relativo a la celebración del Convenio de 
Coordinación para la Operación del Sistema de Monitoreo Atmosférico para Diagnosticar 
el Grado de Calidad del Aire en el Municipio de Guadalajara, a celebrarse con el Poder 
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Jalisco. 

 
15. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para otorgar la medalla con el nombre de 

maestros ilustres; así como reconocimiento por escrito a los profesores de las academias 
municipales que tengan 20 años o más de servicio ininterrumpido de labor docente. 

 
16.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para otorgar la medalla con el nombre de 

maestros ilustres; así como reconocimiento por escrito a los profesores de las escuelas 
primarias públicas que tengan de 50 a 60 años de servicio de labor docente. 

 
17. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para emitir convocatoria para el 

“Reconocimiento y Premio a la Excelencia Magisterial José Vasconcelos” y el 
“Reconocimiento Infantil, Educando con Valores Roberto Cuéllar” y se autorice la entrega 
de los premios. 

 
18. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para emitir convocatoria pública para 

otorgar el premio al Mérito Humanitario “Fray Antonio Alcalde”. 
 
19. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la novación de la adhesión de este 

Ayuntamiento a la Asociación Internacional de Ciudades Educadoras. 
 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, 

para llevar a cabo diversas acciones para conmemorar el Día Mundial de la Diabetes. 
 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas Maldonado, 

para incluir en la página Web de este Ayuntamiento, imágenes y datos de niños robados 
o desaparecidos. 

 
22. Dictamen correspondiente al oficio 06/2011 que suscribe el licenciado Roberto López 

Lara, Secretario General del Ayuntamiento, mediante el cual remite la documentación 
presentada por las personas interesadas en desempeñarse como peritos traductores 
auxiliares en el Registro Civil de este Municipio, de conformidad con la convocatoria que 
fue publicada en cumplimiento del decreto D 03/10/10. 

 
23. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CSAM/2200/2010 que suscribe el Director de 

Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un rack propiedad municipal, a favor del 
Sindicato de Guadalajara. 

 

24. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CSAM/2158/2010 que suscribe el Director de 
Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de dos vehículos propiedad municipal a favor 
del Consejo Municipal de Desarrollo Urbano de Guadalajara. 

25. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CSAM/2159/2010 que suscribe el Director de 
Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite expediente 
correspondiente al comodato de cuatro vehículos propiedad municipal a favor del 
Patronato del Bosque de los Colomos. 

 
25Bis. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para autorizar a este Ayuntamiento, a 

través, del Síndico Municipal, fungir como fiador del Instituto Municipal de la Vivienda de 



Guadalajara, en la celebración del contrato de arrendamiento de la finca marcada con el 
número 1267 de la calle Hidalgo, colonia Francesa de esta Ciudad. 

 
26. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Comisión Edilicia de Cultura, para reformar 

el decreto D 21/62/07 que autorizó la apertura de una cuenta en administración bajo el 
concepto de “Mantenimiento, mejora, exposiciones, eventos especiales y difusión de los 
museos, espacios y centros culturales de la ciudad de Guadalajara”. 

 
27. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/946/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de una fracción de terreno 
propiedad municipal, ubicado en la confluencia de la Calzada Independencia Norte y la 
avenida Juárez, a favor de Látex Globotécnica, S.A. de C.V. 

 
28. Dictamen correspondiente al oficio SIND 871/2010 que suscribe el Síndico Municipal, 

mediante el cual remite copia de la solicitud de la Asociación de Usuarios de la Zona 
Industrial de Guadalajara, A.C., para la modificación del decreto de fecha 03 de abril de 
2003, toda vez que existe error en el número de serie de un vehículo comodatado. 

 
29. Dictamen correspondiente a la solicitud del Instituto de Pensiones del Estado de Jalisco, 

para que se les autorice la concesión para ofrecer el servicio de crematorio. 
 
30. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/676/2010 que suscribe el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la enajenación de un terreno propiedad municipal ubicado 
en el Fraccionamiento El Álamo, a favor de la C. Alejandra González Reynoso. 

 
31. Dictamen correspondiente al expediente relativo a la enajenación de un predio propiedad 

municipal ubicado en la colonia El Carmen, a favor de la ciudadana Teresa Adriana 
Dorantes Espinoza. 

 
32. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la licenciada Claudia Delgadillo González, a 

la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, que tiene como fin que este 
Municipio adquiera un predio propiedad particular ubicado en la colonia Industrial. 

 
33. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/867/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Lomas del Paradero, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
34. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/911/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, para el funcionamiento de la 
Escuela Secundaria Mixta 35 “Ricardo Flores Magón”. 

 
35. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para el reciclamiento de equipos de 

cómputo incosteable en su reparación a través del Primer Reciclón Intermunicipal. 
 
36. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

reformar el artículo 6 del Reglamento de los Consejos Consultivos del Municipio de 
Guadalajara. 

37. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 
para reformar el Reglamento para Vigilar la Actuación de los Servidores Públicos en 
Materia de Inspección y Vigilancia en el Municipio de Guadalajara. 

 



38. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para 
reformar el Reglamento para el Uso de los Centros de Desarrollo Social del Municipio de 
Guadalajara. 

 
39. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para 

reformar la totalidad de los artículos del Reglamento del Consejo Municipal contra las 
Adicciones en Guadalajara. 

 
40. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Gamaliel de Jesús Ramírez 

Andrade, Mario Martín Gutiérrez Treviño, Dulce Roberta García Campos, Leticia 
Hernández Rangel y Ricardo Ríos Bojórquez, para que se expida el Reglamento Interno 
del Instituto Municipal de Atención a la Juventud de Guadalajara. 

 
41. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto que este Órgano de 

Gobierno Municipal se pronuncie respecto del ganador del “Premio Ciudad de 
Guadalajara”. 

 
VI.  ASUNTOS VARIOS. 


